

我市城市规划区内将建成 11 处山体公园

信阳消息 (记者 杨长喜)10月31日,市五届人大常委会第四次会议听取了市政府关于城市规划区内山体公园建设情况的汇报。根据汇报,我市城市规划区内将建成 11 处山体公园。目前,这些公园有的已具雏形,有的正在进行前期准备工作。我们一起来看看这些公园的建设进度和公园类型。

龟山公园。该公园规划总面积 400 亩,其配套完善工程被列入 2016 年“十件实事”。目前已建成了一座基础设施完善、植物景观丰富,以生态保护为主的公园。下一步,待浉河区完成山体南侧征地拆迁后,启动南侧区域建设,逐步建成城市综合性生态公园。

溪源山径社区游园。该游园位于新十六大街与新五大道交叉口东北角,面积 30 多亩。2016 年市政府开始保护性建设该处山体,栽种灌木 2000 多棵,地被近 1 万平方米,建设景观亭 3 座,完善了基础设施,建成了一处集休闲、健身、娱乐和生态为一体的社区公园。

羊山公园。该公园位于新二十四大街以西、南京大道以北、新十一大道以南区域,总占地约 418.39 亩,计划建设为生态型城市综合公园。2016 年被列为“十件实事”并正式启动建设工作,2017 年被列为我市 30 个重点项

目之一。目前,该项目建设书及批复、选址意见书、环境影响评价及批复、工程规划许可证办理、规划设计等前期工作。下一步完成施工招标后将开始建设。

羊山森林植物园。该园位于市行政中心北侧,北环路以南、新十六大街以西、新六大街以东,是我市近期拟开工的中心城区 26 个重点项目之一。公园面积 114.38 公顷,估算投资 7.6 亿元。公园设计以生态为主,包括森林公园、植物园和现代化温室,最终建成一个以信阳本地植物为主体,集森林生态、植物科普、休闲养生为一体的城市专题公园。目前已完成项目建议书及批复、工程规划许可证办理等前期工作,征地拆迁已近尾声,正在进行施工图设计,下一步开展招标后开工建设。

和园社区公园。该公园位于新二十四大街与新五大道交叉口西北角,总面积 50 亩。目前,该项目已完成选址意见书和红线图、项目建议书及批复等前期工作,计划建设成为一座生态型社区公园。

金牛山公园。该园位于 107 国道与 312 国道交叉口西北角,面积 1000 多亩。目前已完成一期 5 万平方米公园建设,计划建成以生态为主体,仿古镇风格的休闲、文化公园。

贤山公园。该公园面积约 8000 亩,已具雏形,下一步将以贤山山体为主,在保护自然生态的基础上,增设停车场、休息亭廊、人行步道、服务设施、公厕、指示牌等配套设施,建成一座生态公园。

震雷山公园。该公园位于浉河南岸、杜河以东,以震雷山为主体向东延伸至老虎村,区域面积在 1600 公顷以上,现为省级风景名胜区和省级森林公园。目前,西段基础设施已相对完善,下一步将持续加强生态环境保护。

两河口湿地公园。该公园位于浉河与杜河交汇处,面积约 3000 亩。目前已完成震雷山入口处 70 多亩的建设任务,计划建成以保护自然水体、水生动物、水生植物为主的湿地公园。

龙飞山公园。该公园位于信阳职业技术学院新校区以东,东至京广高速铁路,南起北环路,北至沪陕高速,占地约 4000 亩,一期计划建设 1800 亩。目前,该公园总体规划和立项工作已经完成。因距离城区较远等原因,目前该公园需等条件成熟后再建设成生态型公园。

琵琶山公园。该公园位于琴桥西南侧、浉河南岸,面积 200 多亩。计划适当扩大范围,建成一处以生态为主的综合性公园。目前该处仍以保护为主。

2018 年“国考”报名启动

我市计划招录 55 人

信阳消息 (记者 马依帆)颇受关注的中央机关及其直属机构 2018 年度考试录用公务员公告发布,昨日,记者从市人社局了解到,2018 年“国考”计划招录 2.8 万余人,河南省计划招录 1009 人,相比去年招生总数,增加 203 人。其中,我市共计划招录 55 人。

记者了解到,此次“国考”我市计划招录职位多集中在国税局、银监会、气象局、统计局等部门。其中,信阳市 25 人,平桥区 2 人,罗山县 4 人,潢川县 3 人,息县 5 人,淮滨县 4 人,光山县 5 人,商城县 4 人,新县 3 人。

今年“国考”的报名时间为 2017 年 10 月 30 日至 11 月 8 日,考生可登录中央机关及其直属机构 2018 年度考试录用公务员专题网站 (<http://bm.scs.gov.cn/2018>) 进行网上报名,或通过人力资源和社会保障部门门户网站 (<http://www.mohrss.gov.cn>) 或国家公务员局门户网站 (<http://www.scs.gov.cn>) 上的相关链接登录考录专题网站。

笔试时间为 12 月 10 日,考试科目为行政职业能力测验和申论。银监会及其派出机构、证监会及其派出机构特殊专业职位和公安机关人民警察职位专业科目考试的时间为 12 月 9 日 14 时至 16 时。值得注意的是,报考银监会、证监会及其派出机构的特殊专业职位和公安机关人民警察职位的人员在网上报名时,务必将考点选择为省会城市、自治区首府或直辖市。

据介绍,除部分特殊职位和专业性较强的职位外,本次考试主要招录具有 2 年以上基层工作经历的人员。需要提醒的是,现役军人、在读的非应届毕业生、在职公务员和参照公务员法管理的机关(单位)工作人员,不能报考。此外,建档立卡贫困家庭人员和城市低保人员,可以直接与当地考试机构联系办理报名确认和减免费用的手续。

河南省节约用水管理条例

第十九条 用水单位和居民生活用水户应当安装使用节水设备、器具。

任何单位和个人,不得指定用户购买、使用特定的节水设备、器具。任何单位和个人不得生产、销售已明令淘汰的用水设备和器具。

第二十条 达到国家规定标准的用水单位,应当按有关规定进行水平衡测试,水平衡测试的

结果应当报送有关水行政主管部门和其他有关部门。

第二十一条 各级人民政府和有关部门应当采取措施,推动污水处理和回用设施建设。城市应当按照国家规定建立污水处理设施。新建供水设施的地区应当规划相应的污水处理设施和污水回用设施。

第二十二条 规划建筑面积和日均用水量超过规定规模的

新建宾馆、饭店、住宅小区和机关、事业、企业单位办公设施及其他建设项目,应当逐步推行中水设施系统建设。园林绿化、环境卫生、洗车业、建筑业应当优先使用中水和其他再生水。城市园林绿化应当选种耐旱型花草树木。绿地、树木、花卉灌溉,推广滴灌、微喷灌等节水灌溉方式。 (未完待续)



把学习宣传贯彻十九大精神作为首要政治任务抓紧抓好

让十九大精神在中原大地落地生根